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C
elulitida postihuje stále mladší 

a mladší ženy a nevzhledné do-

líčky a faldy na stehnech už vů-

bec nejsou výsadní doménou mlsných 

baculek. Během posledních padesáti let 

se stala strašákem, od kterého se nám 

kdekdo snaží odpomoci. Jenže ouha! 

Záplava nejrůznějších prostředků za-

číná být trochu nepřehledná a přemíra 

nejrůznějších možností nemusí být vů-

bec tím, za co se vydává. Obchodování 

s celulitidou se totiž může velmi dobře 

vyplácet, a to aniž přinese klientům žá-

doucí efekt. 

„Všude se prezentují fotografi e dokona-

lých postav, vylepšených různými zkráš-

práce na celý  život

Jsme rukojmím stylu a tempa našeho života, vlastní 
pohodlnosti i špatných návyků. 
Proč tedy všechny tolik udivuje epidemie obezity 
a celulitidy? Nevyplácí se však propadnout 
jednostranným hodnocením. K celulitidě totiž vůbec 
nesedí tak často používaná nálepka – civilizační 
problém. Všechno je daleko složitější. 
Text: Milana Šimáčková

lovacími procedurami,“ povzdechla si 

ve svém dopise naše čtenářka Andrea. 

„Po vlastních zkušenostech je ale beru 

s velkou rezervou. Po liposukci mi zůsta-

la každá noha nerovně a odpudivě jiná. 

Nic na tom nezlepšila ani loňská lipo-

sukce ultrazvukem. Zdravě jím, sportu-

ji, chodím na speciální masáže, a měla 

bych mít tedy perfektní postavu. Jenže 

nemám! Moje stehna a zadek jsou na-

dále nerovné a plné celulitidy. Vyhodila 

jsem spoustu peněz za něco, co mi moc 

nepomohlo, a moje zkušenosti s odbor-

níky a specialisty jsou velmi neuspokoji-

vé. Nikdo se nikdy příliš nezajímal o mo-

je problémy. Každý mi vždy jen chtěl 

rychle prodat svoje služby! Jestli mi to 

opravdu pomůže, to už bylo vedlejší…“ 

Jak vidno, z celulitidy se opravdu stal 

dobrý obchod, vždyť péče o ohroženou 

pokožku je nikdy nekončící boj. Cílené 

a někdy i nemalé investice do pěkné 

postavy můžou, ale bohužel také nemu-

sí přinést žádoucí ovoce. Kde pak hle-

dat chybu? Ve zvolených procedurách, 

ve špatně odvedené péči, v nereálných 

očekáváních? Pomineme-li opravdové 

klamání zákazníka, pravda bude někde 

mezi. Celulitida totiž zdaleka není pro-

blém, který by se dal snadno spláchnout 

z těla, a její příčiny mají hlubší kořeny, 

než se může na první pohled zdát. 
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